



Protokoll styrelsemöte nr 5, 2024-02-13

Medelpads Orienteringsförbund

Närvarande: Jan Nordin SOK, Fredrik Pontén SSOK, Lars Palin SOK, Gunnar Mellin, TSOK

Frånvarande: Johan Agås, SOK

Plats och tid: SOK-stugan, 2024-02-13, 19:00

Protokoll från styrelsemöte nr 5

- **Justerare av protokollet**
Gunnar Mellin valdes till justerare av protokollet
- **Arbete att utföra gällande olika planer**
 - * Utvärdering av liggande handelsplan.
 - * Skapa en verksamhetsplan för 2 år.
 - * Skapa en arbetsplan för närmaste året som är mer detaljerad än 2 års planen.
Janne framställer ett förslag som han presenterar för styrelsen innan årsmötet.
- **Inför årsmötet**
Arbetsfördelningen med verksamhetsberättelsen pågår enligt föregående protokoll.
- **Förbundsmötet**
Förbundsmöte på Bosön 23-24/3. Det finns plats för en person från MOF styrelsen att åka med Janne.
- **Budget 2024**
Lars visade utfallet för ekonomin 2023 och en budget för 2024. Föreslagen budget för 2024 hamnar på 69 350 kr.
- **Kontraktet av lokalen i Nordichallen**
Skidförbundet vill ta över. Lars har skickat påminnelse till Skidförbundet för att bekräfta detta. Men inte fått något svar ännu.

- **Kandidater till nya förbundsstyrelsen**
Janne presenterade nya kandidater till förbundsstyrelsen.
- **Nästa möte**
Söndag 10/3, 20:00 på teams

Mötessekreterare



Fredrik Pontén

Ordförande



Jan Nordin

Justerare



Gunnar Mellin